2019年度河北省青少年航校招生
宣传初选工作安排

各市（含定州、辛集市）教育考试院（招生考试办公室），华北石油管理局招生考试办公室：
2018年，我省各级招生考试部门在空军青少年航校招生工作中坚持主要领导亲自筹划部署，不断创新模式机制、改进方法手段，与北京选拔中心通力合作、密切配合，共录取青少年航校学生100名，圆满完成了年度招生任务。
2019年招生工作即将启动，宣传初选作为空军青少年航校招生的基础性工作，事关年度任务完成的质量效益。为确保新年度招生工作开好头、起好步，按照空军青少年航校招生工作计划，现将宣传初选相关要求通知如下。
一、总体要求
以习主席关于新时期军队建设一系列重要论述为指导，始终站在关心国防建设，维护空天安全的高度，紧紧围绕“扩大招生影响、提高招生质量”这个核心，引导广大青年学子正确认识和处理经济建设与国防建设、国家利益与个人利益的关系，积极树立“矢志蓝天、献身国防”的人生价值观，为圆满完成年度招生选拔任务创造良好的舆论氛围。
二、报名条件、方法
各地市在“1+1”进校入班宣传工作结束后，组织开展报名工作。要严格按照空军青少年航校招生的选拔条件，认真做好推荐把关：认真核实考生身份信息，把好年龄关；力争推荐学生预估中考成绩有望达到所在地市“参考线”，把好文化关；科学做好“五查”筛选，把好身体关，减少明显不符合标准条件的学生盲目报考。
（一）报名条件
1.自然条件：河北省2019年普通中学应届初三毕业生，男生，具有河北省正式户籍和学籍；出生日期在2002年9月1日至2005年8月31日之间；学习成绩优秀，预估中考成绩能达到所在地市“参考线”；本人自愿，家长支持。
2.身体条件：身高在163-183厘米之间（未满15周岁的，在162-180厘米之间）；体重在48公斤以上（未满15周岁的，在46公斤以上）；按空军招飞标准“C”形视力表双眼裸视力均为1.0以上，未进行近视屈光手术，未佩戴过角膜塑形镜；无色盲、色弱；平静血压不超过132/85毫米汞柱；无文身、刺字。
（二）报名方法
学校统一组织报名，填写《空军青少年航空学校报名表》，并将《2019年度空军青少年航校招生报名信息表》逐级上报市招生考试部门。市招生考试部门于初选前一周将信息表汇总发给北京选拔中心（邮箱huabeizhaofei@sina.com）。学校根据安排统一组织学生前往初选地点参加体检。
三、初选检测时间及项目
自2018年10月20日开始，至12月27日结束，按照检测日程安排，河北设立张家口、承德、秦皇岛、唐山、沧州、衡水、辛集、邯郸、邢台、石家庄、定州、保定和廊坊13个检测站，华北油田考生就近在上述地市参加检测。各地市具体检测日程安排见附表。
参加检测学生可以吃早饭，于8:00前到检测场所集合。初选体格检查包括眼科、外科、耳鼻喉科等项目。体检合格后，组织文化测试，体格检查、文化测试均通过者，确定为定选对象。
四、携带物品和注意事项
（一）学生参加检测时，要携带本人身份证或户口本、《空军青少年航空学校报名表》、2B铅笔、橡皮等考试所需文具。
（二）严格按照指定的时间报到，往返途中注意安全。
（三）关注“华北招飞”微信公众帐号（HBZF-2014）及时查询招飞政策、报名条件、检测安排等招飞信息。如有不明事项欢迎电话咨询：010-51381710。
五、几点要求
（一）夯实基础，深化宣传广度深度。各级教育部门要将空军青少年航校招生宣传纳入学校德育教育计划，深入搞好以爱国主义、革命英雄主义、空天文化为重点的国防教育。按照空军青少年航校招生的时间节点，突出做好各阶段宣传动员工作，坚持做到“三个讲清”：一是讲清意义，正确认识空军青少年航校招生是探索军事飞行人才早起培养新模式的有力举措，意义重大、使命光荣，端正报考动机；二是讲清政策，及时发布空军青少年航校招生的标准、条件、程序、时间安排，重点突出特色教育、师资配备、管理模式、优惠政策等，吸引优质生源；三是讲清优势，充分认清青少年航校军地高度重视、选拔程序透明、师资力量雄厚、发展前景广阔，坚定报考信念。
（二）军地协同，抓好宣传重点环节。十月份开始，北京选拔中心将在我省开展宣传动员工作，各地市要提前与北京选拔中心协调、筹划召开青少年航校招生工作会议，组织所辖区县招生部门负责人、重点初中学校主要领导参加。主要分析总结本市近三年青少年航校招生工作开展情况，查找薄弱环节，研究制定改进办法；宣读2018年度青少年航校招生工作表彰奖励通报；部署2019年青少年航校招生工作。实行军地“1+1”进校入班宣传模式，各地市（或所辖区县）招生考试部门指派专人与北京选拔中心工作人员共同深入部分重点初中校开展青少年航校招生宣讲，采取细致有效的宣传手段，深挖生源，最大限度动员符合条件的学生参加空军青少年航校招生选拔。
（三）形式多样，拓展宣传方法渠道。要充分借助地市招生网，各学校网站、微信公众号，班级微信群、QQ群、校讯通等宣传平台实时发布青少年航校招生信息；积极邀请当地新闻媒体广泛宣传造势，采取新闻报道、公益广告、开设专栏专题等形式，在重要版面、黄金时段集中宣传，着力扩大青少年航校招生影响力，在社会上形成广泛的认知基础，力争做到“两个全覆盖”：所有初中校全覆盖、所有初中学生及家长全覆盖，切实提高青少年航校招生宣传工作质量效益。
（四）全力以赴，做好初选组织工作。各地市要主动协调初选场所，并协助做好检测场所布置和氛围营造，为保证考试的严肃性，考试场所尽量不要选取阶梯教室，视情安排初选学校1-2名老师协助监考。要将初选日程安排及时通知相关学校，务求不留死角、不漏一人。要准确掌握参检学生数量，合理调配每日上站量。区县招生部门和学校严密组织学生参加检测，指派带队老师做好参检学生管理教育和安全工作。

附件: 1. 二〇一九年度河北省招飞初选日程安排表
      2. 空军青少年航空学校报名表
3. 2019年度空军青少年航校招生报名信息表
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